

CORRECTION

OZONE PROTECTION BILL 1988

EXPLANATORY MEMORANDUM

The clauses of this Bill were renumbered, following amendments to the Bill in the House of Representatives, but the Explanatory Memorandum circulated on 25 November 1988 did not take account of the renumbering.

Accordingly:

- references in the Explanatory Memorandum to clause 11A should be read as references to clause 12;
- references to clauses 12 to 66 should be read as references to clauses 13 to 67, respectively;
- references to clause 66A should be read as references to clause 68; and
- references to clauses 67 or 68 should be read as references to clauses 69 or 70, respectively.

(Circulated by authority of the Minister for the Arts, Sport,
the Environment, Tourism and Territories,
Senator the Hon Graham Richardson)

